
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Unser Kunde bietet ein breites Spektrum an Dienstleistungen in Leipzig und Umgebung an, darunter: Umzüge und
Kleintransporte. Haushaltsauflösungen und Entrümpelungen.

Fahrer (m/w/d)
(6520)

 Standort: Leipzig  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 15,23 - 15,50 Euro pro Stunde 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir bieten:

ein sicheres, unbefristetes Arbeitsverhältnis 
professionelle Betreuung durch unsere Personaldisponenten
attraktive, übertarifliche Bezahlung zzgl. Branchenzuschlägen in bestimmten Bereichen 
gesicherte und gestaffelte Weihnachts- und Urlaubsgeld-Zahlungen nach Tarif
bis zu 30 Tagen Urlaub nach Tarif 
Mitarbeiter - Prämie – bis 1000€ für jeden geworbenen Kollegen*
Gesundheitsprämie von bis zu 600€*
Arbeitskleidung und persönliche Arbeitsschutzausstattung wird gestellt
HIT Vorteilsprogramm mit attraktiven Vergünstigungen und Rabatten
Übernahmeoption beim Kunden bei geeigneter Qualifikation
wöchentliche Abschlagszahlung möglich
Freizeitausgleich für Mehrarbeitsstunden
Fort- und Weiterbildungen
tarifliche Lohnanpassungen bis hin zum Equal Pay

Ihre Aufgaben:

Transport von Stückgut
Packen von Kartonagen, Verbringen von Schränken und Wohnungseinrichtungsgegenständen - alles was
zum Umzugsgut dazu gehört
Führen des Fahrzeuges (Transporter oder kleiner LKW /,5T)
Pflege des Fahrzeugs

 

Ihr Profil:

Erfahrung im Umgang mit Transporter oder LKW muss vorhanden sein
Gültige Fahrerlaubnis Klasse B, 3 oder C1 zwingend notwendig
Gültige Fahrerkarte zwingend notwendig für LKW
Eingetragene Module zwingend notwendig für LKW
Ortskenntnisse im Raum Leipzig von Vorteil
Verständigung auf Deutsch muss gewährleistet sein
Zuverlässigkeit
Körperliche Belastbarkeit wird vorausgesetzt und fit sollte er sein
Verantwortungsbewusstsein
Motivation und Leistungsbereitschaft 

Das Unternehmen HIT Personaldienstleistungen GmbH



Die Firma HIT Personaldienstleistungen GmbH ist seit 1989 erfolgreich auf dem Gebiet der Arbeitnehmerüberlassung und
Personalvermittlung tätig. Mit uns steht Ihnen seit über 35 Jahren ein Partner zur Seite, der Ihnen gezielt dabei hilft den
Arbeitsplatz zu finden, der genau zu Ihren Qualifikationen und persönlichen Wünschen passt. Wir haben uns darauf
spezialisiert in den Berufszweigen Handwerk, Industrie und Technik (H.I.T) die richtigen Kontakte für Sie zu knüpfen und Sie
an namhafte Unternehmen zu überlassen und zu vermitteln. 

Bei unseren Vermittlungen berücksichtigen wir Ihre individuellen Wünsche sowie Ihr persönliches Bewerberprofil.

Über uns finden Sie einen Einstieg zu Ihrem Traumjob.

Werden Sie ein Teil unseres Teams und starten Sie zum nächstmöglichen Zeitpunkt mit uns durch.

Ihr Ansprechpartner:

Die Herausforderungen sprechen Sie an?

Allerdings bringen Sie die aufgeführten Anforderungen nicht oder nur zum Teil mit?

Zögern Sie nicht und bewerben Sie sich trotzdem bei uns! Wir nehmen uns die Zeit, Ihre Möglichkeiten zu prüfen.

 

Senden Sie Ihre Unterlagen mit aktueller Telefonnummer und dem Hinweis auf die Ref.-Nr. 42497 an:

HIT Personaldienstleistungen GmbH

Herrn Monien 

Dresdner Str. 6

04103 Leipzig

Tel.: 0341 - 6896204 

E-Mail: d.monien@hit-personal.de

 

Abteilung(en): Gewerblich / Technisch

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP  Entgeltgruppe: EG 2b
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	Fahrer (m/w/d)

